

# Styrelsemöte 1

När? 24 Januari 2024, 12.15 (..)  
Var? Konferensrum Kubbet, M1413-15  
Hur? Med Entusiasm



---

## Närvarande styrelseledamöter

Martin Andersson-Plyming, Ordförande  
Teo Martinsson, Skattmästare  
Isak Kjørning Bertheau, Administrativt Ansvarig  
Joel Toryd, Husansvarig  
Gabriel Berthet, Eventansvarig  
Felix Granvik, Kommunikationsansvarig  
Sofie Rouse, Utbildningsansvarig

## Närvarande adjungerade

Catarina Lindén, Husprefekt  
Gunilla Persson Studie, och  
karriärvägledare-TD  
Ingrid Holmberg Studie, och  
karriärvägledare-M  
Saga Jarlson, Kårkontakt  
Christer Fureby, Inspektor  
Sixten Söderholm Bergwall, Seniors  
ordförande  
Hugo Berggren, NGM ordförande  
Marcus Slaughter, Sexmästare  
David Andersson

- 
- §1 **OFMÖ** (Beslut)  
Ordförande Martin Andersson-Plyming förklarar mötet öppnat klockan 12.15.
- §2 **Val av mötesordförande** (Beslut)  
Styrelsen beslutar  
*att* välja Martin Andersson-Plyming till mötesordförande.
- §3 **Val av mötessekreterare** (Beslut)  
Styrelsen beslutar  
*att* välja Isak Kjørning Bertheau till mötessekreterare.
- §4 **Val av justerare** (Beslut)  
Styrelsen beslutar  
*att* uppdra åt Teo Martinsson att jämte ordförande justera mötesprotokollet.
- §5 **Mötets behöriga utlysande** (Beslut)  
Styrelsen beslutar  
*att* mötet är behörigt utlyst.

**§6 Adjungeringar (Beslut)**

Styrelsen beslutar

*att* adjungera samtliga närvarande på mötet med yttrande-och yrkanderätt.

**§7 Godkännande av tidigare protokoll, SM11 061223 (Beslut)**

Styrelsen beslutar

*att* godkänna protokollet.

**§8 Fastställande av dagordning (Beslut)**

Mötesordförande Martin Andersson–Plyming yrkar på

*att* ta bort punkt §15 *Byte av mötesordförande*

Styrelsen beslutar

*att* godkänna dagordningen med ovanstående yrkanden.

**§9 Studievägledare informerar (Information)**

Studievägledaren för M informerar att hon kommer närvara tillsammans med Studievägledaren för TD på MEKKA samt delta i början på studiekvällen nästa måndag. I övrigt finns kontaktuppgifter på deras Canvassida och rekommenderar att kontakta dem via mail med frågor angående studier. Samtal kommer erbjudas från deras håll till de som hamnat efter i studier i årskurs 1,2,3. Studievägledaren meddelar att de även har tystnadsplikt under alla samtal de har.

**§10 Kåren informerar (Information)**

Kårkontakt Saga Jarlson meddelar att ARKAD söker medlemmar till sin projektgrupp. Samt att kårens styrelseutbildning genomförs den 4 februari.

**§11 Utskotten informerar (Information)**

**Verkstan:** Potentiellt samarbete med annan aktör för cykelkväll.

**Sexmästeriet:** Det går bra, planerar första eventet som är nästa fredag. After school i Maskineriet.

**Studierådet (SRM):** Alla studiekvällar har datum bokade för våren. Uppstart för alla grupper och arbete för tillsättning av poster.

**Informationsutskottet:** Nytt INFU formulär har kommit ut i Aktiva på maskin, uppdaterat med fler olika sorters beställningar. Uppstart av designarbete.

**Näringslivsgruppen (NGM):** Överlämning har fortsatt med gamla ordförande, börjat kontakta företag angående spons till nollningen. Börjat lära känna varandra i utskottet.

**Seniors:** Börjat planera kickoff och börjat hänga tillsammans i utskottet.

**Nollningsutskottet:** Nollningsplanering har startat med fokus på inval av HP och phør.

**Skattmästeriet:** Första skattkväll avklarad, inväntar tillgång till bank för att påbörja sitt arbete.

**M-Brace:** Kommer ha sitt första möte på fredag.

**§12 Borttagande av firmatecknare (Beslut)**

Mötesordförande Martin Andersson Plyming informerar om vad det innebär med firmatecknare.

Styrelsen beslutar

*att* bortta alla sektionens tidigare och nuvarande firmatecknare.

**§13 Val av sektionens firmatecknare (Beslut)**

Styrelsen beslutar

*att* välja Sektionsordförande Martin Andersson Plyming och Teo Martinsson till enskilda firmatecknare för Maskinsektionen inom TLTH.

**§14 Val av administratör för sektionens bankkonton (Beslut)**

Styrelsen beslutar

*att* välja Skattmästare Teo Martinsson till administratör för Maskinsektionen inom TLTHs samtliga bankkonton.

**§15 Fyllnadsval av förtroendevalda poster (Beslut)**

**§15.1 Vice Skattmästare**

**§15.2 Världsmästare**

**§15.3 SÅS-Mästare (2st)**

Mötesordförande Martin Andersson-Plyming öppnar upp för spontankandideringar till samtliga vakanta poster.

Styrelsen beslutar

att bordlägga samtliga punkter till nästa styrelsemöte.

**§16 Övriga frågor**

David frågar hur man kan finna protokollet. Administrativt Ansvarig Isak Kjørning Bertheau meddelar att det finns tillgängligt inom 2 veckor på Maskinsektionens webbplats samt i Arkivet på Maskinsektionens drive.

**§17 OFMA (Beslut)**

Mötesordförande Martin Andersson-Plyming förklarar mötet avslutat klockan 12:40.

*Vid protokollet*

---

Isak Kjöörning Bertheau  
*Administrativt Ansvarig*

*Justeras*

---

Martin Andersson-Plyming  
*Ordförande*

---

Teo Martinsson  
*Skattmästare*



## **Bilaga 2**

### **Förklaringar**

#### §12 Val av sektionens firmatecknare

Med ny styrelse behövs ny firmatecknare på sektionen. Förslag att Martin Andersson-Plyming, Styrelseordförande, och Teo Martinsson, Skattmästare, väljs till enskilda firmatecknare.

#### §13 Val av administratör för sektionens bankkonton

Med ny styrelse behövs ny administratör för sektionens bankkonton. Förslag att Teo Martinsson, Skattmästare, väljs till administratör för sektionens samtliga bankkonton.